



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANA / SERGIPE  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2015  
EDITAL DE ABERTURA



**EDITAL DE RETI-RATIFICAÇÃO DO  
EDITAL DO CONCURSO PUBLICO MUNICIPAL Nº 002/2015**

A Prefeitura Municipal de Itabaiana, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital nº. 001/2015, publicado no diário oficial do dia 22 de outubro de 2015, que trata do Concurso Público para diversos cargos, no que tange ao seguinte item:

**ONDE SE LÊ:**

Agente de combate de endemias	Nível Fundamental Completo	01	<b>R\$ 788,00</b>	40h
Guarda Municipal	Nível Médio	20	R\$ 898,00	
Procurador (a) ambiental	Curso de Bacharelado em Direito, inscrição Ordem dos Advogados do Brasil e Especialização em Direito Ambiental.	01	R\$ 1.943,05	<b>40h</b>
Procurador	Curso de Bacharelado em Direito, inscrição Ordem dos Advogados	01	R\$ 1.943,05	<b>40h</b>
Fisioterapeuta	Curso de Bacharelado em Fisioterapia, com inscrição Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional.	03	R\$ 1.943,05	<b>40h</b>
Perito avaliador	<b>Curso de Bacharelado em Engenharia Civil, Bacharelado em Arquitetura, Curso Superior de Gestão Imobiliária ou equivalente, Registro Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou Conselho Regional de Corretores de Imóveis e Cadastro Nacional de Avaliadores Imobiliários.</b>	01	R\$ 1.943,05	40h
<b>Enfermeiro</b>	Curso de Bacharelado em Enfermagem, com inscrição Conselho Regional de Enfermagem.	01	<b>R\$ 1.943,05</b>	40h
<b>Professor Nível II</b>	Licenciatura de Pedagogia	10	R\$ 1.687,64	160h
<b>Professor de História</b>	Licenciatura em História	02	R\$ 1.687,64	160h
<b>Professor de Geografia</b>	Licenciatura em Geografia	02	R\$ 1.687,64	160h
<b>Professor de Inglês</b>	Licenciatura em Letras com Inglês	01	R\$ 1.687,64	160h
<b>Professor de Educação Física</b>	Licenciatura em Educação Física	01	R\$ 1.687,64	160h
<b>Professor de Biologia</b>	<b>Licenciatura em Ciências</b>	01	R\$ 1.687,64	160h
<b>Professor de Português</b>	Licenciatura em Letras	01	R\$ 1.687,64	160h

**LEIA-SE:**

Agente de combate de endemias	Nível Fundamental Completo	01	R\$ 1.014,00	40h
Guarda Municipal	Nível Médio	20	R\$ 898,00	40h
Procurador (a) ambiental	Curso de Bacharelado em Direito, inscrição Ordem dos Advogados do Brasil e Especialização em Direito Ambiental.	01	R\$ 1.943,05	20h
Procurador	Curso de Bacharelado em Direito, inscrição Ordem dos Advogados	01	R\$ 1.943,05	20h
Fisioterapeuta	Curso de Bacharelado em Fisioterapia, com inscrição Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional.	03	R\$ 1.943,05	30h
Perito avaliador	Curso de Bacharelado em Engenharia Civil, Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo, Curso Superior de Gestão Imobiliária ou equivalente, Registro Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou Conselho Regional de Corretores de Imóveis e Cadastro Nacional de Avaliadores Imobiliários.	01	R\$ 1.943,05	40h
Enfermeiro PSF	Curso de Bacharelado em Enfermagem, com inscrição Conselho Regional de Enfermagem.	01	R\$ 3.825,37	40h
Professor de Educação Básica	Licenciatura de Pedagogia	10	R\$ 1.687,64	160h
Professor de Educação Básica	Licenciatura em História	02	R\$ 1.687,64	160h
Professor de Educação Básica	Licenciatura em Geografia	02	R\$ 1.687,64	160h
Professor de Educação Básica	Licenciatura em Letras com Inglês	01	R\$ 1.687,64	160h
Professor de Educação Básica	Licenciatura em Educação Física	01	R\$ 1.687,64	160h
Professor de Educação Básica	Licenciatura em Biologia	01	R\$ 1.687,64	160h
Professor de Educação Básica	Licenciatura em Letras	01	R\$ 1.687,64	160h



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANA / SERGIPE**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2015**  
**EDITAL DE ABERTURA**



**INCLUI-SE OS CARGOS DE**

Auditor Ambiental	Curso de Bacharelado em Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal ou Engenharia Química, com inscrição em Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia; ou Bacharelado em Química, com inscrição em Conselho Regional de Química, Bacharelado em Direito	01	R\$ 1.943,05	40h
Médico (a) Otorrinolaringologista	Curso de Bacharelado em Medicina, com especialização em Otorrinolaringologista e inscrição no Conselho Regional de Medicina	01	R\$ 2.892,56	20h
Médico (a) Ultrasonografista	Curso de Bacharelado em Medicina, com especialização em Ultrasonografista e inscrição Conselho Regional de Medicina	01	R\$ 2.892,56	20h
Fonoaudiólogo	Curso de Bacharelado em Fonoaudiologia, com Registro profissional no Conselho Regional de Fonoaudiologia	01	R\$ 1.943,05	40h

**Conteúdo Programático para os cargos de Procurador e Procurador Ambiental**

**ONDE SE LÊ:**

10. Concurso de pessoas: requisitos. Autoria. Co-autoria. Participação. 11. Concurso de crimes.12. Efeitos da condenação. 13. Extinção da punibilidade. 14. Crimes de menor potencial 15 de Novembro de 1889 REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL Procuradoria da República no Município de Campos dos Goytacazes ofensivo (Leis nº 9.099/95 e nº 10.259/2001).

**LEIA-SE:**

10. Concurso de pessoas: requisitos. Autoria. Co-autoria. Participação. 11. Concurso de crimes.12. Efeitos da condenação. 13. Extinção da punibilidade. 14. Crimes de menor potencial 15 de Novembro de 1889 REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL (Leis nº 9.099/95 e nº 10.259/2001).

As demais disposições do Edital 01/2015 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de rati-retificação.

Itabaiana, em 29 de outubro de 2015.

Prefeito Municipal